

河南协和医院耳鼻喉科专家访谈之一：

2008年河南协和医院率先引进了“微创技术”治疗耳鼻咽喉疾病,在解决患者因病痛带来的疾苦的同时,也对整个中原地区的医生执业水平提出了新的要求,是什么原因让他们成为了行业里“第一个吃螃蟹”的人呢?带着这样的疑问,笔者走访了河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心客座教授——北京协和医院张宝泉教授,深入解析微创技术攻克耳鼻咽喉顽疾的原因。

# 微创技术攻克鼻窦炎、鼻息肉等耳鼻咽喉久治不愈顽疾

——河南协和医院扛起人文医疗大旗谱写大医精诚



笔者问：微创技术应用于耳鼻咽喉的临床上,对整个中原地区的耳鼻喉诊疗水平提出了一个新的要求?

张教授：目前耳鼻咽喉疾病的诊疗都局限在如何解决病灶的基础上,而现代医学的要求不仅仅完成对患者的诊治就可以了,如何让患者在治疗的过程中减轻对身体的伤害是现代医学的关键,因此我们率先提出了应用微创技术解决患者的疾病,就是给患者更多的人文化关怀,治病的同时将创伤和疼痛降低到最小化。

笔者问：河南协和医院以微创技术来诊断耳鼻咽喉疾病,这种技术有什么好处呢?

张教授：微创技术和传统的诊疗技术相比,替代了传统技术的创伤大、出血点多、患者痛感强等传统方式,众所周知,鼻腔部位神经组织较多,均直接与大脑组织相连。而微创技术最早是应用于航天上的,引入到现代医学上,凭借着当代先进的电子、电热、光学等设备和器械,以电子镜像代替肉眼直视,以长器械代替手术刀,以最小的切口路径和最少

的组织损伤,完成对病灶的观察、诊疗和治疗,手术出血少,术后疼痛轻,恢复快、疤痕细微或无疤痕。

笔者问：是什么原因让河南协和医院耳鼻喉科做了“第一个吃螃蟹的人”呢?

张教授：河南协和医院耳鼻喉科成立六年来,成功治愈耳鼻喉患者数十万例,得到了患者和家属的一直赞誉,成绩斐然,先后被评为：“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”、“全国百姓放心耳鼻喉专科医院”、“全国耳鼻喉疾病防治工程定点单位”、“省市医保：新农合医疗定点单位”等多项殊荣,在成绩面前我们没有自满自足,这些荣誉更需要我们对执业医师提出更高的要求。并成功的治愈了患者近千例,在不损伤其它组织的基础上,清除病灶,解决患者痛苦。

专家提醒：治鼻息肉、鼻窦炎、鼻甲肥大,请不“药”胡来哟!

“很多患者一旦鼻炎发作,就用消炎药、鼻滴液治疗,结果又总是反复发作。”河南协和医院耳鼻喉科主任方义朝教授表示,很多

治疗鼻病的药品,大多含有激素及使血管收缩的药物成分,用药后立马见效,但药效一退毛病又犯,长期使用还可致使人记忆力减退、精神萎靡,并导致药物性鼻炎等并发症。

方教授说,鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲疾病须要实施手术才能有效解除病根。如鼻中隔偏曲引起的鼻出血,须对鼻中隔实施矫正才能消除鼻出血、鼻塞的症状,而不是用药物单一止血;鼻息肉或鼻甲肥大引起的呼吸不畅,只能通过祛除病变组织,才能有效消除病症。

功能性内窥镜鼻窦手术,开启鼻病治疗“全”新时代

配置齐全：该技术创新地融入了德国STORZ鼻内窥镜、美国低温等离子、瑞士MDXON电动鼻钻系统三大最新治疗设备。可根据鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻窦炎的轻重缓急,实施最贴近病情的治疗。其治疗探头精细,可在狭窄的鼻腔内“自由活动”,对鼻部深处、隐蔽处的病变组织能进行多方位处理。

功能齐全：消融、切割、打孔、止血等多种功能集于一身,可应对鼻腔内纷繁复杂的病变。如对“个头大”、“兄弟多”的鼻息肉——传统手术无法“根”除的,就可使用瑞士MDXON电动鼻钻系统进行切割,一次性解决多处病灶。而治疗鼻窦炎,需要开窦引流的,就可使用德国STORZ鼻内窥镜进行微创手术。

手术安全：其配套设备——德国STORZ鼻内窥镜,是医生常用的“电子眼”,它可探入鼻腔深处、隐蔽处,并将病变放大呈现在电脑上,“手术环境”一览无余,避免了仅靠医生经验而进行摸索手术所带来的风险。

治疗全效：对病变实施的是微创处理,组织破坏小、流血少、痛感轻微、恢复快,而且还不破坏原本完好的鼻粘膜。

温馨提示：河南协和医院耳鼻喉专家全年无假日应诊,开设8个专家门诊,保证就医秩序和质量,24小时咨询电话 67363355 全线开通。

## 痔 疮



### 冬季易发不能忍!

入冬以来,郑州华山肛肠诊疗中心的痔疮患者明显增多,对此,郑州华山肛肠诊疗中心韩主任解释说:冬季天冷干燥,人体的皮肤粘膜抵抗力减弱,弹性与韧性降低,室内取暖时,身体内水分丢失过多,久坐、爱吃火锅及辛辣食物,极易引起直肠黏膜充血,大便干结等症,进而诱发痔疮。

笔者在郑州华山肛肠诊疗中心了解到,痔疮占肛肠门诊直肠疾病总数的87.25%,而到医院就诊的人却不多,针对此现象,韩主任特别提醒广大:长期的痔疮、肛瘘容易引起多种并发症,如肛裂、慢性结肠炎、肠溃疡、直肠癌等;大量便血会使患者因失血过多导致严重贫血;肠炎感染会导致肠腔狭窄;肠溃疡任意发作极易造成肠穿孔;部分患者最终癌变!韩主任还提醒广大已治愈的患者,更应注重在冬季痔疮复发,一旦出现“出血、疼痛、脱出、嵌顿或血栓形成”等症时,一定要及时去专业医院治疗。

郑州华山医院在省内独家引进卫生部推荐的肛肠病克星“安氏疗法”,此疗法是卫生部中日友好医院安阿口教授发明的肛肠病治疗新法,曾获三项尤里卡世界发明大奖,是卫生部唯一向全国推广的肛肠病治疗新技术,有“小巧快,无痛苦,随治随走,治疗彻底”的特点,可以让痔疮患者在“最短的时间”内享受“最有效,最轻松的治疗”,彻底摆脱肛肠疾病的折磨!

郑州华山医院特于2008年11月8号——2009年1月25号期间开展“五重大礼送健康”大型优惠活动,即:免费专家挂号、会诊费,免肛肠疾病常规检查费,电子肛肠镜检查优惠30%,治疗费、手术费优惠50%,肛肠病疑难病患者可网上、电话预约,预约病例将由资深肛肠名医亲自诊疗!活动期间,肛肠界泰斗、安氏疗法创始人安阿口教授专家团将亲临华山为患者诊疗,并遵循男女分治原则,充分保护患者隐私。登陆www.huashanhp.com了解更多详情。

(刘郡方)

## 驻颜科技新境界——瑞士植物细胞精华 BLUECELL

拥有年轻细腻、富有弹性的肌肤不再只是幻想来自瑞士的BLUECELL致力于解决由于细胞代谢问题所造成的各种皮肤困扰,通过消除老化因素重塑健康年轻的肌肤。

干燥的皮肤、皱纹和细纹都是皮肤老化

的象征。采用瑞士高科技创新细胞疗法的BLUECELL,采用再生凝胶形式,以多种植物有效萃取成份精心配制而成。通过细胞的再生,促进人体皮下组织的新陈代谢,产生独特功效。经临床试验证实,能减少鱼尾纹及改善皮肤细纹,既可作为眼霜使用,也可用于整个面部。

BLUECELL由瑞士DoM AvMM实验室研制,是极少数真正具有科学临床证据的美容医疗产品,有关临床研究于2006-2007年间于瑞士由独立研究机构进行。研究作了表皮+真皮密度测试,面颊测试,前臂皮肤细纹(粗糙度)测试等。临床研究报告发表于2006年10月法国梵塞所举办的第二届APGI(国际药剂学及欧洲药剂学联盟会成员)皮肤及系统研讨大会。

革命性美容疗效成分 活氧酸

活氧酸(Oxygenin)是配方中的关键成份。作为MFIII的专利成份,活氧酸通过模仿血红素的功能来输送氧气和活性成份,而血红素是血液里负责运输必需营养物的关键要素。活氧酸使皮肤携氧量增加,促进细胞呼吸更加顺畅和更好的进行自身调节,透过皮肤

补充更多的氧气,清除二氧化碳。

活氧酸作为BLUECELL的精华载体,于细胞间扮演着积极的运输角色。BLUECELL植物细胞精华不会影响皮肤正常的排汗功能和PH平衡,也不会阻塞皮肤毛孔。BLUECELL连续使用14天后,将增加皮肤的水份含量。

与其它知名品牌产品相比,BLUECELL植物细胞精华能在几天内继续保持高度湿润效果。

营养氨基酸(Pep-Nutrix)

营养氨基酸可起到刺激I型胶原,用于人类纤维细胞的制造,活性成份能迅速紧致皮肤及改善细纹。

植物胎盘素C

能取代动物胎盘萃取物,并有相似的特性,可增强细胞新陈代谢,为细胞更新提供必需营养成分,对皮肤再生起双重作用。

脱氧核糖核酸胶原M(DNA Collagen M)

含有多肽,其分子容易消化及完全溶解,具有优质抗氧化作用。

瑞士活细胞萃取物(BLUECELL)完全超越普通的化妆品,它并不是通过某些营养成分保持肌肤的年轻状态,而是利用细胞培养

技术,利用自体细胞的修复力量对老化肌肤进行重新修复。

对损伤细胞的修复从根本上延缓了皮肤衰老的过程,肌肤重新焕发出青春力量,能够更好的抵抗外界自然环境的侵袭,和吸收其它化妆品提供的营养成分。

BLUECELL同时能够治疗轻度痤疮或者由于其它原因引起的轻度疤痕。对严重的痤疮疤痕有缓和改善作用。

BLUECELL不含激素,不会因其中断使用出现反弹;BLUECELL的有效成份来自植物提取物,也不会引起因对异质的排斥而造成的过敏反应,因此适合任何类型皮肤使用。

获得证书:通过ISO9001国际认证、瑞士注册证明、瑞士销售证明、瑞士公共卫生局(KAL)证书、美国FDA进口许可认证、瑞士优良产品制造规范、优质证明书最高品质保证、HACCP成份分析证明、环境管理系统认证等;

更多BLUECELL产品资讯请登陆www.mf3china.com.cn或电话咨询67211630详细了解。

聂广利



影艺名人驻颜秘方